

2025年8月16日
星期六
乙巳年闰六月廿三
总第11092期
今日8版

大同晚报

新闻热线
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

青少年篮球赛点燃夏日激情

昨起,我市73支代表队展开激烈角逐



本报讯(记者 陈杰)8月15日,2025年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨大同市第八届“未来之星”青少年阳光体育大会篮球比赛拉开帷幕。我市73支代表队、近600名青少年以精彩纷呈的篮球角逐诠释青春风采,用奋进姿态为暑假生活书写难忘篇章。

作为我市的一项品牌赛事,“未来之星”青少年阳光体育大会深受广大青少年喜爱。此次赛事由市政府主办,市体育局、市教育局、团市委承办,旨

在深化体教融合,进一步推动我市青少年体育活动蓬勃发展,促进青少年身心健康、体魄强健。

此次比赛为期7天,按年龄设置组别,竞赛项目包括小篮球、五人制篮球,参赛者年龄最大的18岁、最小的6岁。首日揭幕战在奥威·城市之光篮球运动中心万达店和南环桥店同步打响,两个赛场的小运动员们全情投入,精准的传球与敏捷的突破动作频频引发观众喝彩。

图为U17组常青中学队对阵奥威体育队比赛现场。本报记者 戎禹仁 摄



扫一扫,立即下载云大同APP客户端

大同新闻 一触即达

用户可通过扫描左侧二维码,或者登录App Store、应用宝、华为、小米等应用商店下载安装“云大同”App。



3版 共赴科技之约 共享科技盛宴



6版 “变种”电子烟网络大肆售卖,别轻易尝试!